
Referat af Tangnetværksmøde og generalforsamling 
den 23 maj 2019. DTU, bygn. 202 kl. 16-19 
	  

Program	  for	  Tangnetværksmøde	  ”	  Fra	  Tang	  til	  Finansiering”:	  

kl. 16        Introduktion og velkomst v/ Bent Gjerløff (Unibrains) 

kl. 16.15 “Indholdsstoffer i tang og deres anvendelse” v/ Charlotte Jacobsen (professor, DTU). 

kl. 17      “Finansiering for start-ups og deres udviklingsprojekter”v/ Katrine Krogh Balslev og Mogens                 
Riber (Business developer, Spring Nordic) 

	  	  
Vi havde et hyggeligt og interessant Tangnetværksmøde. Omkring 24 personer var mødt op til ”Fra 
tang til finansiering” for at høre de interessante præsentationer fra Charlotte Jacobsen og Spring 
Nordic-folkene. Vi kvitterede med tangbøger til Katrine Krogh Balslev og Mogens Riber. Vi skylder 
Charlotte Jacobsen en bog da vi ikke havde flere. Vi skal derfor købe flere bøger og/eller andre gaver 
til kommende oplægsholdere og værter ved Tangnetværks besøg. En mulighed kunne være at købe 
produkter fra forskellige tangfirmaer, som fx. Dansk Tang, Rie på Læsø og Mellissa så vi har lidt 
forskelligt. 
	  
Begge oplæg blev taget godt imod. Der var flere deltagere, som tydeligt var interesserede i at 
høre om forretningsmodeller og muligheder for at få finansieret udvikling af deres firmaer.  
	  	  
Derefter var der generalforsamling med valg til bestyrelsen og godkendelse af formandens og 
kasserens beretning 	  
	  	  
	  	  

Program	  for	  generalforsamling	  23	  maj	  2019	  kl.	  18	  

1. Valg af dirigent og referent 

2. Formandens beretning, ved Susan Holdt (Video) 

3. Beretning fra Kasserer, Henrik Jarlbæk. 

4. Valg til bestyrelsen 

5. Valg af revisor 

6. Evt. 

I alt var vi 11 tilstede ved generalforsamlingen. Tilstede fra bestyrelsen: Henrik Jarlbæk, Bent Gjerløff, 
Claus Falconi og Susanne Nielsen. På Skype: Rie Toftelund Ladefoged, Jan Bonne Pedersen 
Meldt afbud: Annette Bruhn, Hans Porse og Susan Holdt  

1. Valg af dirigent 

Henrik Jarlbæk blev valgt som ordstyre for mødet og Susanne Nielsen, som referent. 



2. Formandens beretning, ved Susan Holdt 

Formandens beretning blev godkendt 

Susan gav sin beretning via video.  Hun gennemgik kort året gang i Tangnetværket, fremtidige 
arrangementer og takkede bestyrelse for initiativ og godt arbejde. Se vedhæftet video (kommer senere). 

3. Beretning fra Kasserer, Henrik Jarlbæk. 

Kassererens beretning blev godkendt, dog efter en heftig – og meget berettiget - kritik af udgifterne til 
Merete Møllers hjemmesidearbejde. Vedhæftet regnskabet. 

Det blev godkendt at der ikke blev fremlagt budget for det kommende år (2019). Tangnetværkets 
aktiviteter fungerer fint med  budget ad hoc. 

4. Valg til bestyrelsen 

Fra bestyrelsen var Claus Falconi, Henrik Jarlbæk, Annette Bruhn og Susanne Nielsen på valg. Alle 
blev genvalgt med applaus. 

Suppleanter til bestyrelsen, Rie Ladefoged og Jan Bonne Pedersen blev begge genvalgt med applaus. 

5. Valg af revisor 

Revisor og suppleant for revisor hhv. Michael Eriksen og Trine Jensen blev også begge genvalgt med 
applaus. 

6. Evt. 

Michael Eriksen indbød Tangnetværkets medlemmer til besøg på hans fabrik i Herlev. Det bliver 
arrangeret når bestyrelsen har fundet et passende tidspunkt. 

Michael Eriksen foreslog kontingent på 100 kr. Karen Lise Krabbe og Ruth Nielsen argumenterede for 
ikke at have kontingent idet Tangnetværkets pengebeholdning er tilstrækkelig da Tangnetværkets 
forbrug generelt er lavt, hvis der ses bort fra udgifter til hjemmesiden til Merete Møller. Det blev derfor 
afvist at indføre kontingent. 

Ruth Nielsen regner med at hendes bog bliver klar sidst på året. Vores planlagte tangnetværksmøde 
med Ruth omkring december bliver derfor muligt. Vi talte lidt om hvad den skal koste. Der var flere 
forslag fra 200-600kr pr bind. Det blev også foreslået at se på tilsvarende publikationer for at finde en 
pris. Bogen kommer i et oplag på 300. Der vil komme 2 bøger på 450 sider. Prisen skal både være 
tilfredsstillende for Ruth, men også være sådan at folk har råd til at købe den. Ruth tager med glæde 
imod pris forslag. 

Generalforsamlingen sluttede af med at dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

	  

	  

	  

	  



	  

	  

	  

	  


